[image: ]Zinsen berechnen
(mehrere Tage ohne Zinseszins)

Die Jahreszinsen werden mit  multipliziert.


1. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 6500 €  136 Tage lang mit 5 % anlegt?

6500€ · 0,05 ·  ≈ 122,78  Man bekommt 122,78 €.


2. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 11800 € 255 Tage lang mit 4 % anlegt?

11800 · 0,04 ·  ≈ 334,33  Man bekommt 334,33 €.


3. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 29496,01 € 2 Tage lang mit 3,7 % anlegt?

29496,01 · 0,037 ·  ≈ 3,03  Man bekommt 3,03 €.


4. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 8906,93 €  333 Tage lang mit 4,5 % anlegt?

8906,93 · 0,045 ·  ≈ 370,45  Man bekommt 370,45 €.


5. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 15105,05 €  156 Tage lang mit 6,9 % anlegt?

15105,05 · 0,069 ·  ≈ 451,64€  Man bekommt 451,64 €.


6. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 17672,13 € 304 Tage lang mit 4,3 % anlegt?

17672,13 · 0,043 ·  ≈ 641,69  Man bekommt 641,69 €.


7. Wie viel Zinsen bekommt man, wenn man 34682,75 € 368 Tage lang mit 6,1 % anlegt?

[bookmark: _GoBack]34682,75 · 0,061 ·  ≈ 2162,66  Man bekommt 2162,66 €.
© Maria Niehaves 2020
image1.png




